



Nr. 2636/31.01.2018

Către

Toate unitățile de învățământ preuniversitar din județul Cluj,

În atenția Doamnelor și Domnilor Directori,

a comisiei de coordonare a Programului național „Școala altfel”

a coordonatorilor de proiecte și programe educative

TURURI GHIDATE ÎN MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA, ȘCOALA ALTFEL 2019;

JUDEȚUL CLUJ-ISTORIE, CULTURĂ, CIVILIZAȚIE, TURISM, ORA DE DIRIGENȚIE;

Vă aducem la cunoștință inițiativa Centrului Național de Informare și Promovare Turistică Cluj, din cadrul Consiliului Județean Cluj, de a organiza *activități specifice de promovare a patrimoniului turistic al județului Cluj*, în varianta unor *tururi ghidate gratuite pentru elevi, în centrul istoric al municipiului Cluj-Napoca*.

Aceste tururi sunt organizate pe traseul: *Muzeul Etnografic al Transilvaniei- Piața Unirii –Piața Muzeului- Strada E. Zola- Bulevardul 21 Decembrie 1989- Strada Bolyai- Bulevardul Eroilor- Piața Avram Iancu- Bastionul Croitorilor- Strada M. Kogălniceanu- Strada Universității- Piața Unirii*, având o durată de 3 ore, cu sprijinul personalului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Cluj-CNIPT Cluj.

De asemenea, începând din acest an, fie în cadrul orelor de dirigenție sau în cadrul programului național *Școala altfel*, reprezentanții CNIPT ai Consiliului Județean Cluj își manifestă disponibilitatea de a susține, la solicitarea unităților de învățământ preuniversitar, activități educaționale organizate în școală, sub egida *Județul Cluj-istorie, cultură, civilizație, turism*, în scopul promovării patrimoniului turistic clujean-cultural, natural, istoric (expuneri tematice, vizionări de spoturi etc.)

Având în vedere desfășurarea programului național *Școala altfel 2019*, într-o perioadă la decizia unității de învățământ preuniversitar vă supunem atenției datele de contact ale Centrului Național de Informare și Promovare Turistică Cluj pentru *programarea, în prealabil*, a acestor oportunități pentru elevii și cadrele didactice din unitatea de învățământ preuniversitar.

Cererile de solicitare vor fi transmise prin fax, la numărul 0264-450.410 sau pe e-mail: contact@cniptcluj.ro, cu cel puțin 7 zile lucrătoare înainte de data propusă pentru desfășurarea activității.

Cu stimă,

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

VALENTIN CLAUDIU CUIBUS



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,

MARIANA POP

INSPECTOR ȘCOLAR EDUCAȚIE PERMANENTĂ,

AMALIA GURZĂU

Str. Arges nr. 24, Cluj - Napoca
Tel: +40 (0) 264 590 778
Fax: +40 (0) 264 592 832
www.isjci.ro , cluj@isjci.ro